

Ни одна команда из высшей лиги в любом виде спорта не обходится без ошибок, когда дело доходит до выбора игроков на драфте. Двенадцать команд НБА предпочли не выбирать Коби Брайанта в 1996, пока очередь не дошла до тогда еще Шарлотт Хорнетс, которые взяли игрока и сразу же продали права на него Лос-Анджелес Лейкерс. А Сан-Диего Чарджерс отдали свои три права выбора на драфте, чтобы сделать выбор на одну позицию раньше и под вторым номером драфта выбрали квотербека Райана Лифа. Лиф стал самым большим разочарованием в истории НФЛ.



Итак, все они делают ошибки, включая и Шарлотт Бобкэтс, которые просмотрели разыгрывающего защитника Нью-Джерси Нетс Дерона Уильямса, который забросил им 57 очков в это воскресенье. Бобкэтс во время торга в 2005 получили выбор взять себе или Уильямса, или Криса Пола — а ведь и тот, и другой имеют все шансы, чтобы стать членами Зала Славы.

Это заставило меня задуматься: А что, если бы сейчас в каком-нибудь волшебном мире Бобкэтс могли бы заново сделать свой выбор, много ли имен поменялось бы? Итак, поехали...

Драфт 2004

Выбранный игрок: Эмека Окафор (второй выбор на драфте). Альтернативы: Андре Игудала (девятый), Джош Смит (17-й), Андерсон Варезао (30-й). Вывод: вероятно, выбор Окафора был правильным решением. Особенно, если учесть, что на позицию центрового всегда непросто найти исполнителя, поэтому его выбор был самым безопасным для новой команды. Хотя Игудала, Смит и Варезао все стали талантливыми

игроками, претендующими на включение в состав команды Всех Звезд.

Драфт 2005

Выбранные игроки: Рэймонд Фелтон (пятый); Шон Мэй (13-й). Альтернатива: Портленд Трейл Блейзерс предлагали свое право третьего выбора на пятое и 13-е у Шарлотт. Это бы дало Бобкэтс возможность выбрать Дэрона Уильямса или Криса Пола. Вывод: Тогдашний главный менеджер/тренер Берни Бикерстафф решил, что цена Портленда слишком высока и ответил встречным предложением — свой пятый выбор на драфте и будущий первый выбор, который Шарлотт должны были дать Кливленд Кавальерз. Портленд такие условия не устроили. Наверное, это самая большая неудача за всю историю команды: любой из этих разыгрывающих, сколько бы сезонов он ни провел за них, стал бы лучшим игроком в истории Бобкэтс.

Драфт 2006

Выбранный игрок: Адам Моррисон (третий). Альтернативы: Руди Гэй (восьмой), Рэдзон Рондо (21-й). Вывод: Этот по-настоящему плохой выбор был сделан в самом начале отношений Майкла Джордана с Бобкэтс. И если Рондо просто оказался намного лучше, чем кто-либо мог себе представить, то решение выбрать Моррисона вместо Гэя было огромной неудачей. Если парень, у которого единственный показатель соответствующий уровню НБА это броски, вдруг перестает попадать в корзину — что прикажете с ним делать? Моррисон больше не играет в НБА.

Драфт 2007

Выбранные игроки: Брэндан Райт (восьмой, права на него были сразу же проданы Голден Стейт); Джаред Дадли (22-й). Альтернативы: Жоаким Ноа (9-й); Уилсон Чендлер (23-й); Руди Фернандес (24-й), Марк Газоль (48-й). Вывод: обмен в тот же день на ветерана Уориорз Джейсона Ричардсона можно понять, потому что Бобкэтс отчаянно нуждались в забивном и опытном игроке. Впрочем, Ноа мог бы закрыть дыру на позиции центрального, которая всегда была их проблемным местом. Как для № 22 Дадли был хорошим выбором — надежный, разносторонний фланговый игрок уровня НБА.

Драфт 2008

Выбранные игроки: Ди Джей Огастин (девятый), Алексис Аджинка (20-й). Альтернативы: Брук Лопес (10-й), Рой Хибберт (17-й), Серж Ибака (24-й). Вывод: в главном офисе Бобкэтс не знали на ком остановить свой выбор — на центровом Лопесе или на разыгрывающем защитнике Огастине. Огастин был надежным выбором,

но все же лучше было бы им тогда остановиться на Лопесе. Выбор француза Аджинки был настоящей катастрофой — они надеялись, что до № 20 останется либо Хибберт, либо Джей Хиксон, но этого не произошло. Возможно, если бы тогда у руля Шарлотт стоял Рич Чо, то Ибака был бы сейчас в составе Бобкэts (потому что именно под руководством Чо Оклахома Сити Сандер тогда остановили на нем свой выбор).

Драфт 2009

Выбранный игрок: Джеральд Хендерсон (12-й). Альтернативы: Тайлер Хэнсбро (13-й), Тай Лоусон (18-й), Тадж Гибсон (26-й). Вывод: Хендерсон долго запрягал, но, тем не менее, вырос в хорошего забивающего защитника. Это был правильный выбор.

Драфт 2010

В первом раунде драфта Бобкэts выбор не делали.

Драфт 2011

Выбранные игроки: Бисмак Бийомбо (7-й, через сделку с Милуоки и Сокраменто); Кемба Уолкер (9-й). Альтернативы: Брэндон Найт (восьмой); Иман Шумперт (17-й), Крис Синглтон (18-й). Вывод. Слишком мало прошло время, чтобы по достоинству оценить этот выбор, но мастерство Бийомбо в защите своего кольца весьма ценно для команды, конечно же, учитывая тот факт, что в защите Бобкэts в этом сезоне, мягко говоря, не блещут. А Уолкеру, как разыгрывающему защитнику, нужно продолжать прогрессировать.

Статью перевел Дмитрий Курочка.